

День знаний отметили в Чертанове Северном

03.09.2019

День знаний отметили в районе Чертаново Северное. Мероприятия прошли в минувшие выходные на нескольких площадках района.

В сквере «Чертановское подворье» для горожан состоялась празднично-игровая программа. На площадке выступил танцевальный коллектив «Энергии.RU» - хореографический ансамбль «Весенний каприз».

Артисты районного коллектива успели поздравить детей не только в своем районе. «Весенний каприз» выступил на сцене в Екатерининском парке.

Большой праздник для детей устроили в храме Державной иконы Божией Матери. Там преподаватели воскресной школы проводили мастер-классы для детей. Школьникам показали звонницу, рассказали о видах колоколов, после чего детям разрешили позвонить.

Источник: [«Весенний каприз»](#) и [храм](#) Державной иконы Божией Матери

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8325359.html>

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)